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ANEXO I


TÍTULO DO RESUMO
(Centralizado, letras maiúsculas em negrito, fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples e no máximo 12 palavras.)

INTRODUÇÃO: Visão geral do assunto indicando a relevância da pesquisa. O texto deve ser escrito em Times New Roman, tamanho 12, justificado, espaçamento 1,5. OBJETIVO: conter as finalidades do estudo. METODOLOGIA: Descrever de maneira clara os procedimentos usados na realização da pesquisa. RESULTADOS E DISCUSSÃO: Destacar os resultados alcançados com o estudo, correlacionando com a literatura vigente. CONCLUSÃO: Apresentar as respostas aos objetivos da pesquisa.
Palavras-chave: No mínimo três (3) e no máximo cinco (5) palavras, letra inicial maiúscula, separada por vírgulas e a última com ponto final. Fonte Times New Roman, tamanho 12, alinhamento justificado, espaçamento 1,5.



REFERÊNCIAS: SOBRENOME DO AUTOR EM LETRAS MAIÚSCULA, nome e outros sobrenomes abreviados ou não. Título em negrito: subtítulo não precisa de recurso tipográfico. Edição caso tenha. Local de publicação. Editora, data. Citar apenas as indispensáveis. Fonte Times New Roman, tamanho 10, alinhamento justificado, espaçamento 1,0.
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